

**ЗМІСТ**  
**ПРОТОКОЛУ ТРИДЦЯТЬ ДРУГОЇ СЕСІЇ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

16 березня 2020 року

№/ № п/ п	Назва рішення	Номер рішення
1.	Протокол	
2.	Рішення :	
	Про недовіру міському голові	№836-УІІ
	Про утворення лічильної комісії	№837-УІІ
	Про внесення змін до рішення міської ради від 21 грудня 2019 року №799 -VII «Про міський бюджет на 2020 рік».	№838-УІІ
	Про затвердження Програми впровадження системи відеоспостереження на території Ананьївської міської ради на 2020 рік.	№839-УІІ
	Про оформлення права власності на комунальне майно територіальної громади міста Ананьєва	№840-УІІ
	Про визначення управління капітального будівництва Одеської обласної державної адміністрації замовником та головним розпорядником коштів по об'єкту «Реконструкція міського спортивного комплексу з будівництвом універсальної критої зали по вул. Одеській 1/а в місті Ананьєві Одеської області.	№841-УІІ
	Про прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Ананьєва	№842-УІІ
	Про план роботи Ананьївської міської ради на 2020 рік.	№843-УІІ
	Про створення тимчасової контрольної комісії по використанню коштів на ремонт доріг в 2018 році	№844-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Незалежності,123а	№845-УІІ
	Про надання земельної ділянки за адресою : м.Ананьїв вул. Ніщинського,1 в оренду	№846-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Соборна,46а	№847-УІІ
	Про розірвання договору оренди земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Успенська,5	№848-УІІ

	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв пров. Франка Івана,12а	№849-УІІ
	Про внесення змін до рішення міської ради від 17 грудня 2019 року №795-VII «Про встановлення на 2020 рік розміру батьківської плати за харчування в дошкільних навчальних закладах м. Ананьєва	№850-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Єврейська,68	№851-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту відведення та технічної документації із землеустрою щодо земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Козака Ананія,10	№852-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Гагаріна,48	№853-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Соборна,66	№854-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної, документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Пирогова 14а	№855-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту відведення та технічної документації із землеустрою щодо земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Пироженко Максима,19	№856-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Козака Ананія,8	№857-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Козака Ананія,8	№858-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Горького 24а	№859-УІІ

	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Хмельницького Богдана,18	
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв пров. Будівельний,6а	№861-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв пров. Будівельний,6а	№862-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Чкалова,34	№863-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв пров. Південний,1а	№864-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)за адресою : м. Ананьїв пров. Кутузова,3а	№865-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)за адресою : м. Ананьїв вул. Ніщинського,53	№866-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)за адресою : м. Ананьїв вул. Лукашевича,1а	№867-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв пров. Кузнєцова,3б	№868-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)за адресою : м. Ананьїв вул. Незалежності,58	№869-УІІ

Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв пров. Кутузова,6	№870-УІІ
Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Затишна,5а	№871-УІІ
Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Вишнева,17	№872-УІІ
Про надання земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Незалежності,38а в оренду	№873-УІІ
Про надання земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Дворянська,12 в оренду	№874-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Волошину М.Г.	№875-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Ржевському С.М.	№876-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Цуркан В.І.	№877-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Черниці С.І.	№878-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Вітвицькому О.Ю.	№879-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Негруці В.І.	№880-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Мунтян Г.В	№881-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Чебан А. С.	№882-УІІ
Про дострокове припинення повноважень міського голови	№883-УІІ
Список депутатів міської ради сьомого скликання присутніх на тридцять другій сесії міської ради	